
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΙΟΥ 

Αγαπητοί γονείς, 

Από τη Δευτέρα 1 Ιουνίου 2020 επιστρέφουμε στο σχολείο! 

Από την πλευρά μας έχουμε προετοιμαστεί ώστε να εξασφαλιστούν οι κανόνες 

υγιεινής που οφείλουμε όλοι να τηρούμε στο σχολικό περιβάλλον.  

Ωστόσο, για την επιτυχή εφαρμογή των κανόνων θα πρέπει να έχουμε την καλύτερη 

δυνατή συνεργασία μαζί σας. Για το λόγο αυτό σας ενημερώνουμε για μια σειρά 

θεμάτων: 

1. Το Ολοήμερο πρόγραμμα ΔΕΝ θα λειτουργήσει 

 

2. Τα πρωινά τμήματα έχουν χωριστεί σε υποτμήματα.  

Το 1ο υποτμήμα προσέρχεται την πρώτη εβδομάδα τις ημέρες: Δευτέρα – 

Τετάρτη – Παρασκευή. Την 2η εβδομάδα: Τρίτη – Πέμπτη 

Το 2ο υποτμήμα προσέρχεται την πρώτη εβδομάδα τις ημέρες: Τρίτη – 

Πέμπτη. Την 2η εβδομάδα: Δευτέρα – Τετάρτη - Παρασκευή. 

Αντίστοιχα και τις επόμενες δύο εβδομάδες μέχρι τις 26 Ιουνίου 2020.   

 

Για να δείτε τα υποτμήματα που εντάσσονται οι μαθητές/τριες δείτε 

σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Σχολείου 

 

3. Προσέλευση/είσοδος στο σχολείο 

Οι μαθητές/ριες θα εισέρχονται στο χώρο του σχολείου από τις δύο εισόδους επί 

της οδού Ζωγράφου και στη συνέχεια θα κατευθύνονται αμέσως στην τάξη τους 

όπου και θα παραμένουν. Οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί θα δίνουν οδηγίες στα 

παιδιά ώστε να εισέρχονται σταδιακά, με σειρά και σε απόσταση 1,5 μ. μεταξύ 

τους.  

ΠΡΟΣΟΧΗ:   

Παρακαλούμε να τηρείτε πολύ αυστηρά την ώρα προσέλευσης των μαθητών. Οι 

είσοδοι κλείνουν στις 8:15.  



4. Στην αίθουσα 

Τα θρανία έχουν τοποθετηθεί με μετωπική προς τον πίνακα κατεύθυνση. Σε κάθε 

θρανίο θα κάθεται μόνο ένας/μία μαθητής/ρια και δεν θα μετακινείται από τη θέση 

που θα του υποδείξει ο/η εκπαιδευτικός.  

 Τα παιδιά ΔΕΝ πρέπει να μοιράζονται τα προσωπικά τους αντικείμενα, 

π.χ. μολύβια, γόμες, ξύστρες, κτλ, για το λόγο αυτό φροντίστε ώστε το 

παιδί σας είναι εφοδιασμένο με όλα αυτά κατά την προσέλευσή του στο 

σχολείο.  

 Επίσης, τα παιδιά ΔΕΝ πρέπει να μοιράζονται κολατσιό, νερό, χυμούς, 

προσωπικά αντισηπτικά, μάσκες, ρούχα, κτλ.  

 

 Επειδή, το κυλικείο ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ θα πρέπει καθημερινά να φροντίζετε 

ώστε να προμηθεύετε από το σπίτι  το κολατσιό και το νερό των παιδιών.  

 

Στις αίθουσες θα υπάρχουν αντισηπτικά υγρά για την τακτική απολύμανση των 

χεριών  τους. 

5. Τα παιδιά στην τουαλέτα 

(α) Τα παιδιά κατά την είσοδό τους στην τουαλέτα αλλά και κατά την αποχώρησή 

τους θα πρέπει να πλένουν προσεκτικά τα χέρια τους.  

(β) Τα παιδιά θα πρέπει να ακολουθούν τις οδηγίες του εκπαιδευτικού που επιτηρεί 

τις τουαλέτες.  

6. Τα παιδιά στο διάλειμμα 

(α) Κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων τα παιδιά θα βρίσκονται σε συγκεκριμένο 

σημείο του προαυλίου για να αποφευχθεί ο συνωστισμός. Το σημείο θα τους το 

υποδείξει ο/η εκπαιδευτικός της τάξης. 

(β) Κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων δεν επιτρέπονται τα παιχνίδια μπάλας. Οι 

μαθητές/ριες θα πρέπει να τηρούν την απόσταση 1,5 μ. μεταξύ τους.  

7. Λήξη μαθημάτων/ Αποχώρηση από το σχολείο: ώρα 13:15 

Οι μαθητές/ριες θα προσέρχονται στις εξόδους με τη συνοδεία των εκπαιδευτικών 

τηρώντας τις αποστάσεις μεταξύ τους. Σας παρακαλούμε να διευκολύνετε την 

αποχώρηση ώστε να μην δημιουργείται συνωστισμός.  

8. Είσοδος γονέων στο σχολείο 

Η είσοδος των γονέων (αλλά και άλλων επισκεπτών) στο σχολείο ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ.  



Εάν επιθυμείτε να επικοινωνήσετε με τη Δ/νση του σχολείου ή τους/ις 

εκπαιδευτικούς μπορείτε να τηλεφωνήσετε ή να στείλετε μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου για ραντεβού.  

9. Παιδιά που θα αισθανθούν αδιαθεσία 

Εάν κάποιο παιδί αισθανθεί αδιαθεσία θα πρέπει ΑΜΕΣΩΣ να ενημερώσει τους/ις 

εκπαιδευτικούς. 

 Παρακαλούμε φροντίστε ώστε πριν ξεκινήσει το παιδί σας το πρωί για το 

σχολείο να ελέγξετε τυχόν συμπτώματα αδιαθεσίας (πυρετό, βήχα, 

δυσκολία στην αναπνοή, κτλ).    

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΚΑΙ  

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 

 


